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This this an Outstanding Private Estate Auction  
from a Prominent Home located in York Co. Pa.  

 

 

Beautiful Quality Henkel-Harris Furniture: very nice Henkel-Harris 3 pc. Queen Anne highboy, very nice 

Henkel-Harris 2 pc. Chippendale style solid wild black cherry secretary desk, Henkel-Harris solid wild black cherry 

sideboard/hunt board, very nice Henkel-Harris semi high post king size bed, Henkel-Harris bed steps, 2 nice Henkel-

Harris solid cherry 4 drawer nightstands,     

 

Furniture Attributed to John Bair: quality 4 poster full size bed w/ flamed finials attributed to John Bair, like new 

full size boxspring & mattress, very nice circa. 1930s Chippendale desk w/ cabriole legs w/ ball & claw feet 

attributed to John Bair Abbottstown Pa., nice Windsor saddle seat knuckle arm chair hand signed on bottom of seat 

“John Bair 1949” (Abbottstown Pa.), 

 

Very Nice Antique & Quality Furniture: circa. 1850 very nice 2 pc. corner cupboard w/ arch glass doors on top w/ 

butterfly shelf interior-2 door base are flanked w/ half post decoration, 19th century tall mahogany 2 glass door 

bookcase w/ adjustable shelves & 2 drawers at base, 19th century tall 2 door over 2 drawer armoire w/ shelf interior, 

19th century Sheraton 3 over 3 drawer chest of drawers, 19th century Sheraton 2 over 3 drawer chest of drawers, nice 

Maddox Queen Anne drop slant front desk w/ 4 drawers, antique 1 drawer work table w/ turned legs, 19th century 

Sheraton 2 drawer stand, nice 19th century 3 drawer washstand, single drawer dropleaf side table, antique 

cherry/walnut 2 drawer dropleaf table, very nice antique walnut 2 drawer dropleaf side table, antique long dropleaf 

gateleg table w/ nicely turned legs, antique open washstand w/ drawer, antique wooden industrial 6 shelf shoe drying 

rack on casters (Hanover Shoe), very nice pair firehouse chairs, antique pine dovetailed blanket chest w/ till box 

interior, 19th century pine dovetailed 3 drawer blanket chest, nice antique mid to late 1800s Jenny Lind style 

stagecoach trunk, very nice wooden carved display cabinet w/ ball & claw feet-mirror back & glass shelves, tall petite 

lighted display case w/ mirror back & glass shelves, 2 pc. colonial style hutch, very nice modern Basset Furniture Co. 

wooden base round glass top dining table w/ 4 upholstered chairs, Chippendale style wall mirror, antique tilt top tea 

table w/ piecrust top & cabriole snake legs, very nice Imperial Grand Rapids mahogany drum table w/ 4 snake legs, 

set/3 wooden nesting tables, very nice 1920s carved walnut bench w/ newer upholstered seat, very nice pair Louis 

XV 18th century style leather arm chairs by Hancock & Moore Fine Leather Furniture, pair Tully thumb back dining 

chairs, circa. 1930s Italian walnut hanging console table, wooden towel stand, nice floor standing swivel double sided 

mirrored 2 door jewelry armoire,  

 

Very Nice Quality Living Room Furniture & 2 TVs: very nice quality “Bradington Young” leather double power 

recliner sofa, very nice quality saddle brown leather power recliner, dark green leather swivel recliner, very nice 

modern La-Z-Boy sofa, Ethan Allen Charleston style sofa, 2016 Samsung 9 Series 4K 65” curved flat screen TV, 

Samsung surround sound system model HWJ7500R, 2019 Samsung 48” flat screen TV, nice quality “Ballo” 3 tier 

TV stand, nice set/3 modern pewter finish wooden oval coffee table w/ matching pair round end tables w/ beveled 

glass tops, glass top coffee table w/ scrolled tube base, fancy metal/iron base glass top coffee table,  

 

New KitchenAid Grill-Patio Furniture: brand new nice KitchenAid outdoor propane gas grill, nice black metal 

round patio table w/ 4 chairs-umbrella & stand, cast metal garden set w/ 2 chairs & small round table, plus other pcs. 

patio furniture,  

 

 

 



Nice Room Area Rugs: made in Pakistan hand woven 6’1” x 9’2” oriental rug, made in Pakistan hand woven 8’1” x 

10’3” oriental rug, oriental style 4’2” x 5’3” rug, Karastan Williamsburg 5’8” x 8’11” area rug, Karastan 

Williamsburg Carter’s Grove 556 pattern 8’3” x 11’7” area rug, Karastan Williamsburg Turkish Church 553 pattern 

3’10” x 5’3” area rug, Karastan Ivory Heriz pattern woven in Belgium 5’6” x 8’6” area rug, Karastan Ashara 5’9” x 

9’ area rug, Karastan Bergama pattern 4’3” x 6’ area rug, Karastan Rose Serapi pattern 5’6” x 8’6” area rug, Karastan 

Serapi pattern 8’8” x 12’ area rug, Karastan Kerman Vase pattern 4’3” x 5’9” area rug, Karastan Buar pattern 2’10” x 

5’ rug runner, China handmade 3’ x 5’ rug, “Wood Hall” 26 ½” x 89 ½” rug runner,  

 

Antiques & Collectibles: very nice pair framed early 1850s quilt hand sewn pillowcases signed “E. Eshleman”, 

Redistol cast iron mailbox, antique small 4 ½” redware crock, antique blue & white spongeware kitchen bowl, 

antique blue & white spongeware pot, 2 vintage large size green glass demijohn jugs, framed Forest Park Hanover Pa. 

poster, antique wooden butter ladle, antique 27” trencher bowl, antique butter bowl on legs, dovetailed walnut 

silverware tray, primitive wooden bucket w/ wooden swing handle, Wilton cast iron frog w/ web feet, cast iron sitting 

cat doorstop, miniature cast iron crouching cat, antique lions head cast iron stamp embosser “The C.S. German 

Company Hanover Pa. 1904”, “Always Did Spise a Mule” cast iron mechanical coin bank reproduced from the 

original in the collection of The Book of Knowledge, 6 antique miniature oil lamps, antique copper/brass tea kettle, 

antique brass kettle w/ iron bale handle, graduating set/6 copper measures, 4 antique Hanover Pa. glass bottles, 3 

large size roasters, 2 metal sprinkling cans, 2 old wooden childs ironing boards, vintage 3 pc. dresser set, Victorian 

brass frame table mirror, Ancona Italy bamboo ceramic umbrella holder, 15” tall 3 drawer silverware chest made by 

Schott Furniture Co. Hanover Pa., very nice oak silverware chest, Poole silverplate punch bowl w/ ladle & 12 cups, 

silverplate butlers/gazing ball, 19th century brass double etched inkwell/penholder, brass embossed decorated waste 

can, 2 signed blue pottery pitchers, 19th century Ironstone Tea Leaf pattern pitcher & bowl by “A.J. Wilkinson 

England”, 3 pcs. antique flow blue Ironstone, Boleslawiec polish pottery cheese lady peacock pattern server, 

Boleslawiec hen on nest, Polish pottery rolling pin, vintage 7 ½” oval H.B. Quimper bowl, nice set/6 yellowware 

nesting bowls w/ brown bands, vintage Gertz Pottery Germany 10” jar Rumtopf, antique “J. Reinhold” German 

character stein, vintage Haeger pottery “1933 Chicago Worlds Fair” beer stein, 15” tall German beer stein, Majolica 

Version of The Charles Meigh Drabware pitcher, set/6 German nesting bowls, pair French candlesticks, Wedgwood 

Jasper Astral telephone, Czech ewer, set/4 Pyrex nesting bowls blue-green-red & yellow, Williamsburg pewter 9” tall 

pitcher, 2 miniature Nantucket baskets, 4 Steiff bears complete w/ tags & button in ear, Royal Doulton “The Potter” 

figure, Royal Doulton bunny figurines, set/3 Disney Japan figures: Mickey-Minnie & small Mickey figures, pair 

Pistoulet Pfaltzgraff “Sassy Ladies” candleholders, 5 framed French movie prints, framed oil painting “The 

Conewago Chapel Edge Grove Pa.” by artist Gene Schuehart, 8 different framed “Davis Gray” local prints, Zwilling 

J.A. Henchels 8 pc. steak knife set w/ wooden case, 7 pc. Cutco kitchen utensil set w/ Cutco knife box, 

 

Brass Candleholders: Several sets of solid brass candleholders made by Baldwin & Virginia Metal Crafters 

Williamsburg, pair brass style hanging candleholders, beautiful pair 17” tall gothic style heavy brass candleholders,  

 

Staffordshire: very nice pair Staffordshire Spaniel dogs made in England, Tom King Staffordshire Fine Ceramics 

figure, pair Staffordshire style sitting cats,  

 

LLadro: LLadro angel praying figurine, LLadro angel laying down figurine, LLadro angel w/ flute figurine, LLadro 

angel black figurine, 

 

Quality China: “Wood & Son” Toby pitcher, 24 various pcs. flow blue transferware, pair antique Atlantic City N.J. 

Souvenir plates Marsellus Blue Transferware Staffordshire, Royal Doulton Bavaria tureen w/ 22 Kt. gold trim, very 

nice Masons England tureen, pair Buckingham Royal Worcester plates, various Lenox china pcs., 4 pcs. Shelley 

England “Blue Daisy” fine bone china cup & saucer & 2 plates, Shelley “Dainty Blue” fine bone china teapot-

creamer-sugar-cup & saucer, 21 pc. childs “Happy Fats” Germany china dish set, 3 antique childrens ABC plates,  

 

Waterford: beautiful pair Waterford 2 pc. Inishmore cut crystal electric hurricane lamps, set/8 Waterford crystal 

glasses, vintage Waterford nativity 3 pc. “Holy Family” set,   

 

Lenox: vintage Lenox cutglass Windswept Old Fashion Low Ball set/8 glasses, 13 Lenox crystal stem glassware,  2 

Lenox fine crystal dolphin figurines, 



 

Quality Glassware: mid century Italian Regency glass ice bucket & stand champagne chiller, American Art Deco 

chrome cocktail set including chrome decanter-6 Cambridge glasses w/ chrome stemware bases & tray, circa. 1920s 

Bohemian Czech ruby red art glass decanter & 6 cordial stems, vintage set/4 England silverplated salt dips w/ cobalt 

blue liners, n12” cobalt blue glass vase, 9 cobalt blue tumblers, 4 pcs. Sabino glass including opalescent lady w/ 

doves figurine, Steuben glass figures, 2 Baccarat signed mustards, beautiful American Brilliant cutglass cheese dome 

dish complete w/ underplate, 3 antique crystal glass knife rests, American cutglass vase, few pcs. vaseline glassware,    

 

Nice Lamps: vintage Fenton opalescent coin dot table lamp, vintage table lamp w/ cranberry glass font & marble 

base, quality brass triple candlestick electric table lamp, vintage brass table lamp w/ green glass font, vintage Asian 

style red/gold accent lamp, nice copper table lamp, pair crystal & brass column table lamps, various other nice table 

lamps,  

 

Artist Odie Price Hanover Pa. Painted pcs: beautiful hand painted by artist O. Price York Co. Pa. (Hanover) 

Limoges France tureen w/ underplate, hand painted china trinket box painted by Odie Price Hanover Pa.,  

 

Quality Artisan Made Items: Hay Creek Pa. Dutch “Gourds” slipware plate, redware cheese plate made by artisan 

Jeff White Lebanon Pa., 5” redware pitcher made by Foltz Pottery, 2 nice folk art wooden pull toys 1 horse & 1 goat 

signed “R&R Smith 1985”, fold art wooden cat pull toy signed on base “Robert Kauffman”, 2 artisan made folk art 

wooden roly-poly style figures signed & dated 1986, hand carved wooden swan “Welcome” sign by Raintree 

Carvings Lancaster Co. Pa. 1986, hand carved wooden store sign “Merry Christmas” by Raintree Carvings Lancaster 

Co. Pa. 1987, 2 folk art sheep on wooden base signed David Harden,   

 

Handmade Bears by Nett: including Gary & Margaret Nett Civil War Series Union Infantry Sergeant, Confederate 

Infantry Major, Bear Scouts of America, Pennsylvania State Police & 2 Southern Bell bears,  

 

9 Annalee Christmas Figures: including large Mr. & Mrs. Claus, med. size monk, reindeer, Santa, snowman & 2 

drummer kids,    

 

Feather Trees-Christmas Items: old feather Christmas tree signed Germany on base, reproduction feather 

Christmas tree, 3 Royal Doulton Santa Claus red handled character jugs sm.-med. & lge., Christopher Radko Santa 

ornament, 2004 Thomas Pacconi Classic Santa Claus, wooden carved Santa w/ Christmas tree by Raintree Carvings 

Lancaster Pa., large 36” tall Jim Shore snowman, Jim Shore nativity set, very nice 14 pc. Lenox nativity set, 11 

German nutcrackers, large plush Mickey Mouse w/ Santa hat, Christmas decorated present box w/ lights,  

3 Christmas water globes, 4 Christmas trees,  

 

Books: “The Pottery of The Shenandoah Valley Region” by H.E. Comstock book, “The Spinning Wheels Complete 

Book of Antiques” Edited by Albert Christian Revi book, books on American silver, books on carousel horses, plus 

other books,  

 

Nancy H. Strailey State College Pa. Framed & Matted Artwork: Original signed & dated 1989 “Workshop” 

Carousel 29” x 30”, dated 1986 signed & numbered #162/250 Carousel Lead Horse Head 25 ½” x 26”, dated 1980 

signed Artist Proof 1/6 pair carousel horses 27” x 34”, dated 1989 signed & numbered #14/250 carousel horse at 

wooden shed w/ stone base 17 ½” x 21 ½”, dated 1982 signed & numbered #214/300 carousel horse 22” x 26”, dated 

1991 signed & numbered #46/250 full carousel 28 ½” x 38 ½”, dated 1988 & signed Original “Echoes On The Wind” 

triple carousel horse 33 ½” x 43 ½”, dated 1980 signed & numbered #289/300 3 carousel horses 29 ½” x 36 ½”, 

dated 1985 signed & numbered #244/250 double carousel horses 29 ½” x 36 ½”, dated 1991 signed & numbered 

#36/250 Santa with sleigh & horses 18” x 22”, dated 1987 signed & numbered #22/25 Artist Proof triple carousel 

rabbit-zebra & giraffe 17 ½” x 23”, dated 1987 signed & numbered #40/250 carousel horse with gazebo 26” x 26 ½”,       

 

Artwork by Amish Batiks & Watercolors by Vera Kirk: Original watercolor “The Courting Tree”, original 

watercolor “Little Children and Little Lambs”, original watercolor “Wally & Lizzie”, original watercolor “Five on a 

Fence”,  

 



Artwork by Hirschfeld: Limited Edition signed & numbered #111/200 “Luciano Pavarotti and Frank Sinatra” 

framed & matted 19 ½” x 23” overall size, Artist Proof signed “Frank Sinatra” framed & matted 22 ½” x 25 ¼” 

overall size, Limited Edition signed & numbered #38/200 framed & matted 20” x 25” overall size,  

 

Artwork by E.S. Hoke York Co. Pa.: framed signed & dated 1965 Original “Flower Cart” painting 21” x 22 ¾”, 

framed Original signed & dated 1967 Original “Pigeon Hills” painting 27” x 29 ¼”, framed signed & dated 1976 

“Interior” painting 21 ¾” x 25 ¾”, framed signed & dated 1953 “Harvest Festival” painting 26 ½” x 32 ½”,  

 

Tools-Household-Misc: Husqvarna reel type push mower, Toro CCR Powerlite small size electric start snow 

thrower, red hand truck/dolly, Werner 6’ alum. stepladder, new 75’ Neverkink 5/8” water hose, Portugal rooster 

pattern dinnerware, like new large set of Cuisinart stainless steel cookware & rack of utensils, plus few other items.   

 

 

 

 

SALE PREVIEW 

Friday Oct. 18 from 4 p.m. to 6 p.m. 

 

TERMS FOR PAYMENT AT AUCTION 

Payment Terms: 6% Sales Tax to be applied. 10% Buyers Premium for Cash & Pa. Local Checks Only. 

 13% Buyers Premium when Paying with Mastercard & Visa.  

Pa. OnSite Auction Co. reserves the right to hold merchandise purchased by any check until  

check has cleared the bank, if auctioneer deems such action necessary to protect his interest.  

Your bidding acknowledges your acceptance of these terms of sale.  


